



為內地偏遠山區貧困高中生能持續升學伸出援手

由一群年青的慈恩基金會義工自發籌辦的慈善籌款晚宴—「樂助慈恩耀山區 2013」慈善晚宴，經已於二〇一三年二月二十五日，在九龍彌敦道倫敦大酒樓順利舉行。

這次活動，反應熱烈。出席嘉賓，來自各階層，有多年來一直支持及參與慈恩活動的捐方和義工，更有些是因參與這次籌款晚會才認識慈恩基金會的年青朋友。由於，適逢新春期間很多嘉賓是與家人一同參與此盛會，令會場洋溢著溫馨和歡樂的氣氛。

是次籌款的主旨在支持慈恩基金會在內地之扶貧教育工作。晚宴的一切善款及有關收益，在扣除基本食物開支後，將全數撥至慈恩基金會的「持續升學基金」作慈善用途。是晚，筵開四十一席，經初步點算共籌得善款超過四十萬港元。

自從中國在 2007 年實施九年免費教育後，山區小學和初中生入學情況明顯改善，但很多貧困高中生依然負擔不起學費和生活費，雖然成績優異也未能繼續升學。由於傳統觀念，女生因家貧而被迫輟學尤為普遍。有見及此，晚宴之籌辦小組希望藉此活動引起更多善心人士關注，籌得更多善款讓貧困學生能有平等的持續升學機會，甚至升讀大學，最終脫貧自助，貢獻社會。

晚會花絮

是次活動極為成功，由構思（12 月中）到舉行（2 月 25 日），在短短兩個月時間，便要安排活動細則、安排宣傳、找尋贊助、門券銷售、找尋場地和表演嘉賓等等。時間雖然短促，全賴本會一群年青的在職義工



自發籌辦，他們利用自己的網絡和工餘時間，快速而緊密地進行各樣安排，令活動順利完成。在此我們要感謝義工謝家怡小姐和她的團隊，義工兼捐方龍凱祺先生和他的『財務自由同學會』的同學們，大部份參與的義工都沒有舉辦這種大型活動的經驗，憑著一顆愛心，令到活動辦得有聲有色。



謝家怡團隊



財務自由同學會

在宣傳方面，首先安排簡會長在一月廿四日，到香港商業電台在『[有誰共鳴](#)』節目中，分享他的經驗、慈恩的工作，和感謝一些與他合作多年的義工和捐方。



在二月份，活動得到幸福藥業贊助三萬元，並為慈恩基金會制作一個 30 秒的廣告，在港鐵(MTR)的各大地鐵站及路訊通，一個流動多媒體資訊系統，在九巴、城巴及進智公交旗下專線小巴等公共交通工具內播出，介紹簡會長和慈恩基金會。這是基金會一次難得的大型對外宣傳，很多捐方和義工都看到這個廣告，相信更多人知道了慈恩基金會和它的工作。



在上述兩個宣傳活動推出後，會方收到很多查詢和捐款，亦有些新朋友，加入成為本會的義工。

本會的資深義工黃德明先生 (Neville) 負責設計與活動有關的宣傳海報、單張和籌款表等。活動當晚，舞台上的精美背景，便是他的精心傑作。而本會顧問義工鄭俊邦 (Paco) 用有關設計，迅速完成一個新的網上宣傳廣告及參加表格，放在慈恩的網頁和『面書』上，以方便大家報名和統計收款情況和出席人數。他更設計了兩個易拉架，宣傳基金會的信念和「持續升學基金」。透過兩位緊密的合作，令這個充滿溫馨歡樂的設計深入人心。



活動更獲得下列公司和周強師傅贊助禮品，作抽獎和拍賣：-

1. Big Bus Deluxe Tour
大巴士 香港隨意遊套票
\$900 per set x 4 = \$3,600
2. Marley Multipurpose speaker
Marley 多功能喇叭
\$2,499 per set x 2 = \$4,988
3. Ralph Lauren Vase
Ralph Lauren 手製玻璃花瓶
\$2,145
4. 20,000 Asia Miles (equivalent to a round-trip ticket to Shanghai/Taipei)
20,000 亞洲萬里通里數 (可換領上海/台北雙程機票)
5. ZKIN Camera bag 3 Sets
ZKIN 帆布/真皮相機袋 三套
6. 周強師傅的名畫 4 幅

**BIG
BUS
TOURS**



MARLEY
HOUSEOFMARLEY.COM

RALPH LAUREN



ZKIN



兩位大會司儀 Tina and Alfred 非常專業，在活動開始前仍不忘反覆操練和綵排、檢查當晚的流程，加強默契。晚宴開始後，他們能很靈活地因應即場項目和時間的調動變更，作出即時加減修訂。當晚 Tina and Alfred 確能做到莊諧並重，使節目流程和氣氛保持流暢和緊湊，獲得各方讚賞。



在晚宴開始前，大會在大堂上，設置了嘉賓提名區、高中助學簡介區、義賣區、捐款區和抽獎券銷售區。不少酒樓員工在知道活動的目的後，都紛紛捐款。在大家落力推銷下，600 張抽獎券更在晚宴前便全數賣出。由國術表演嘉賓周強師傅捐出他自己的字畫作品拍賣，經一輪爭相出價，全部順利賣出。事後點算，當晚即場共籌得善款三萬多元。



當晚參與盛會的嘉賓，老、中、青三代都有，而表演節目，亦配合不同的口味，精彩表演令晚宴掀起連串的高潮。節目有先後獲得兩屆最佳女配角的名演員邵音音女士，演唱懷舊金曲，邵女士不單演技出色，她嘹亮的歌聲，打動在場嘉賓。中國傳統國技總會周強師傅和眾武師的精

湛國術表演，令到不少嘉賓在表演後，紛紛向各師傅討教和要求合照留念。城市舞蹈團表演現代舞『出埃及記』，是特別爲了當晚的特殊場地而重新編排的。優美的舞蹈、忘我的演出，令到觀眾嘆爲觀止。壓軸演出的 Uncle John 魔術表演，更深深吸引著在場的大小朋友。



晚會在歡樂氣氛中結束後，簡會長與義工們在合照時以一個勝利的手勢，作為這次極為成功盛會的總結。



在三月九日，慈恩基金會的會議中，大部份與會人士都高度評價是次晚宴活動，並感謝參與是次活動的年青義工們的努力。大會更建議以後每年以不同的主題，舉辦同類型的晚宴活動。

更新日期：二〇一三年四月十三日